

12.16
FRIDAY
詩篇
136

要感謝上主，因他至善；他的慈愛永遠長存。要感謝萬神之神；他的慈愛永遠長存。要感謝萬主之主；他的慈愛永遠長存。唯有他行大神蹟；他的慈愛永遠長存。他憑自己的智慧創造諸天；他的慈愛永遠長存。（詩136:1-5）

主的慈愛永遠長存

這一首感恩的詩，說明上主的本質為善，並且祂的慈愛長存。上主不單是萬神之神，萬主之主，更是從創造天地開始，就展現祂的慈愛。對以色列人來說，這些慈愛更彰顯在歷史之中，拯救他們的祖先脫離法老王之手，並擊殺仇敵，這些慈愛更延續至每一個後來的世代中。

特別要強調是，這位充滿慈愛的上主，並不會因為人類的卑微與失敗，就拋棄祂的子民於不顧，反而更在其中彰顯大能與慈愛。若這位上主只肯幫助最強盛、最有力的優勝者，這種上帝又怎麼可能拯救萬民與苦難之中呢？

在教會生活中，我們可能覺得自己不夠完美，甚至因為過去犯錯，因此不覺得自己會是一個上主喜愛的人，在遭遇挫折的時候，也會懷疑是不是上主離棄了我。然而這些煩惱其實都多慮了，因為慈愛的上主，不會拋下任何一個願意誠心呼求祂的兒女。願我們此刻就向祂認罪悔改，祂必以慈愛醫治接納我們。

接住生命的故事 勵馨羊水森林圖文創作展



勵馨基金會台中分事務所假國立公共資訊圖書館舉辦「羊水森林圖文創作展」，透過圖文方式呈現中途之家安置受保護兒少、未婚懷孕小媽媽的過程，邀請社會大眾關注相關議題與真實生命。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

慈愛的上主，我再次向祢認罪悔改，懇求祢接納我的生命。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。